
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 合計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
1 1 122 264 131 9 1 527 1 23.1% 50.1% 24.9% 1.7% 0.2%
2 2 168 235 106 17 3 529 2 31.8% 44.4% 20.0% 3.2% 0.6%
3 3 80 186 212 44 7 529 3 15.1% 35.2% 40.1% 8.3% 1.3%
4 4 90 198 210 22 8 528 4 17.0% 37.5% 39.8% 4.2% 1.5%

5 5 119 220 176 11 2 528 5 22.5% 41.7% 33.3% 2.1% 0.4%

6 6 313 161 52 3 1 530 6 59.1% 30.4% 9.8% 0.6% 0.2%
7 7 103 191 199 26 9 528 7 19.5% 36.2% 37.7% 4.9% 1.7%
8 8 113 236 162 17 1 529 8 21.4% 44.6% 30.6% 3.2% 0.2%
9 9 132 231 153 12 1 529 9 25.0% 43.7% 28.9% 2.3% 0.2%

10 10 113 204 197 11 3 528 10 21.4% 38.6% 37.3% 2.1% 0.6%

11 11 287 126 73 21 23 530 11 54.2% 23.8% 13.8% 4.0% 4.3%
12 12 313 167 44 6 0 530 12 59.1% 31.5% 8.3% 1.1% 0.0%
13 13 120 230 154 20 5 529 13 22.7% 43.5% 29.1% 3.8% 0.9%
14 14 84 182 172 69 22 529 14 15.9% 34.4% 32.5% 13.0% 4.2%

15 15 90 204 176 49 11 530 15 17.0% 38.5% 33.2% 9.2% 2.1%

16 16 130 233 125 41 1 530 16 24.5% 44.0% 23.6% 7.7% 0.2%
17 17 189 236 94 8 2 529 17 35.7% 44.6% 17.8% 1.5% 0.4%
18 18 184 232 99 12 3 530 18 34.7% 43.8% 18.7% 2.3% 0.6%
19 19 152 200 137 25 15 529 19 28.7% 37.8% 25.9% 4.7% 2.8%

20 20 211 244 66 4 4 529 20 39.9% 46.1% 12.5% 0.8% 0.8%

21 21 216 225 73 13 3 530 21 40.8% 42.5% 13.8% 2.5% 0.6%
22 22 147 235 130 14 3 529 22 27.8% 44.4% 24.6% 2.6% 0.6%
23 23 307 148 69 3 3 530 23 57.9% 27.9% 13.0% 0.6% 0.6%

計 3783 4788 3010 457 131 12169 計 31.1% 39.3% 24.7% 3.8% 1.1%
Ａ よくあてはまる
Ｂ ややあてはまる
Ｃ どちらともいえない
Ｄ あまりあてはまらな
Ｅ まったくあてはまらな

平成27年度　学校評価アンケート結果（全学年）（保護者用、数値）　在籍人数５５６名　　回答５３０名 　　回収率９５．３%

番号 評　価　項　目 実　数

学校の授業や実習は分かりやすく、充実している。
学校は検定や資格（英検・漢検・数検等）に積極的に取り組んでいる。

割　合

学校は家庭学習を習慣化させる指導を積極的に行なっている。
学校は生徒の悩み等の相談にのってくれる。
学校は交通安全指導に力を入れている。
学校は服装・頭髪・遅刻など校則について厳しく指導している。
学校は生活指導面で家庭との連絡を十分取っている。
インターンシップや進路講演会等が充実され、役に立っている。
オープンキャンパスや進路相談会等の機会が十分提供されている。
進路の実現に向けて進路相談、面接・小論文指導等を十分行っている。
子供は積極的にクラブ活動へ参加している。
学校行事（体育祭・稲穂祭）は充実している。
学校と家庭との信頼関係が確立されている。
保護者は学校行事へ積極的に参加している。

子供は農業高校で学んでいる食料や環境についての関心が強くなった。
子供は農業学習を通して、地域農業の現状や課題について関心が強くなった。

子供を本校に入学させてよかった。

家庭には学校の様子がよく伝わっている。
子供が学んでいる学科・コースの内容を理解している。
子供は農業学習を通して知識や技術を修得している。
子供が受けている農業教育は将来、役に立つと思う。
学校は農業関連の資格（危険物･毒劇物等）に積極的に取り組んでいる。
学校には農業科目を深めるための施設・設備が整っている。


